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Otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 

 
Celkové hodnocení práce (klady, nedostatky): 
 
 

Čtenář v DP též postrádá  vymezení pojmu dramatická výchova a jeho základních kategorií 
(cíl, obsah, metody, organizační formy). Navíc kdyby autorka byla strukturovala text podle 
tohoto schématu, přispělo by to k jeho sevřenější podobě a k větší logičnosti výkladu. 
Oceňuji postižení vývoje ve všech jeho dimenzích (minulost, přítomnost, pravděpodobná 
budoucnost). 
Po formální stránce vytýkám nevhodné strukturování textu (číslice a písmena), nedůsledné 
používání zkratek, chybějící abecední uspořádání zkratek, drobné pravopisné chyby.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Doporučení k obhajobě: doporučuji 
 
 
Navrhovaná klasifikace: velmi dobře až výborně – podle kvality obhajoby 
 
 
 

 1)Jaké byly příčiny odsouvání  řešení vzdělávání učitelů dramatické výchovy ze strany státu? 
 2)Učitelé dramatické výchovy si při řešení vzdělávání pomáhali dlouhodobě sami. Našla by 
autorka DP analogickou situaci ve vývoji učitelského snažení v období první republiky? 

DP sleduje vývoj vzdělávání učitelů dramatické výchovy  v ČSR a ČR od 60. let 20. století 
do současnosti v kontextu rozvoje školství (okrajově i pedagogiky) a vzdělávání učitelů (dle 
dobové legislativy) na straně jedné a vzniku, „budování“ a „upevňován“ dramatické výchovy 
na straně druhé. (Vývoj pojetí dramatické výchovy tvoří podstatnou část práce.) DP je  
výsledkem  pečlivé a časově náročné heuristiky dobových dokumentů a pokusem o jejich 
analýzu. Jedná se pravděpodobně o první zpracování tématu v tomto rozsahu, autorka tedy 
stála před nelehkým úkolem zejména co se týče výběru dokumentů a strukturování textu. 
Orientovat se v početných seminářích a to samostatných i konaných při přehlídkách, 
kurzech, lidových univerzitách  a dalších aktivitách a sledovat přitom vývoj pojetí 
dramatické výchovy znamenalo materii pečlivě promyslet.To se autorce podařilo jen z části, 
jak ukáže pohled do názvů subkapitol, které, žel, v obsahu chybějí.           
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